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Ata da 104 (décima) Sessão Ordinária do 1"(primeiro) Período da 2'(segunda) Sessão
Legislativa da 13' (décima terceira) Legislatura da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte, Estado do Ceará.

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e dez, às 09h50min,
no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,
compareceram as Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Lindalva Batista
Linhares e Maria de Lourdes Freire Maia Lima e os Vereadores Francisco Hilário de
Oliveira, Francisco Massoloni da Silva, João Antonio Viana, José Garibalde
Guer:reiro Freire, Naurides Gadelha de Almeida e Rafael Maia Barros. Na
hesidência o Vereador Naurides Gadelha de Almeida, secretariado pela 1u Secretaria
da Mesa Diretora, Vereadora Lindalva Batista Linhares. Os trabalhos foram abertos
com número legal e na forma regimental. Em seguida, conforÍne estabelece o art. 139
do Regimento Intemo, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, com a duração de
01(uma) hora, com a leitura, pelo Ver. Francisco Massoloni, 1" Vice-Presidente, da
Ata da 9u Sessão Ordinrária do 1" Período da 2u Sessão Legislativa da 13u Legislatura,
ralizada no dia 12 de março de 20 1 0, sendo aprovada sem retificações, antes,
registrou a presença do Senhor José Marcondes Moreira, Vice-Prefeito deste
Município, no recinto do Plenário, convidando-o a tomar acento à Mesa dos
Trabalhos. Continuando, foram efetuadas as leituras, pelo Ver. Francisco Massoloni,
l" Vice-Presidente, das seguintes matérias: Oficio no 07412010 recebido do Senhor
kefeito Municipal, solicitando mudança na epigrafe do projeto do Plano de Cargos,
Carreira e Salários do Magistério; Oficio n" 07912070 recebido da Sec. Municipal de
Esporte e Juventude, solicitando espaço na sessão do dia 1810312010 para
csclarecimentos sobre o evento Jogos Abertos do Interior; Oficio n" 00412070
rccebido da Sec. Municipal do Trabalho e Ação Social, comunicando os
pocedimentos adotados no sorteio do equipamento que trata o Proj. de Lei no
ú712010; Corespondências recebidas da Dir. Exec. do FNSS, da Diretoria da FNS e

lo SIMSEP; Parecer da Assessoria Jurídica da Casa, em razào do Proj. de Lei no
ü)5/2010; Parecer n" 003/2010 da Comissão de Legislação, Justiça e Cidadania, em
rcão do Proj. de Lei n' 00412010; Parecer n" 00412010 da Comissão de Legislação,
hsciça e Cidadania, emrazáo do Proj. de Lei no 00512010; Parecer n" 001/2010 da
C-omissão de Seguridade Social e Família, em razão do Proj. de Lei no 00412010;
kecer n' 003/2010 da Comissão de Desenv. Urbano, Habitação, Transporte e Meio
âmbiente, em razáo do Proj. de Lei n' 005/2010; Oficio n". 028, 029, 030 e
Bl/2010, encaminhados, respectivamente, ao Senhor Prefeito Municipal, à Juíza da
Cmrarca de Tab. do Norle, ao Promotor de Justiça desta Comarca e ao Pres. do
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TCM. Continuando, o Senl.ror Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei
tjrgânica do Município, combinado com o aft. | 47 do Regirnento Interno, este
'rlomento é reservado o espaço aos cidadãos e representantes de entidades para uso
la Tribuna Livre, estando inscritos, como Pessoa Jurídica, o Senhor Erisvaldo
)liveira Maia, representando a Rádio Coniunitária Nativa FM e como Pessoa Física,
,s Senhores Raimundo Lucieudo Sousa Sena, Carlos Leal e Jorge Macedo Ferreira, e

: todos sendo concedida a palavra. Em seguida, cumprindo o art. 140 do Regirnento
.rterno, o Senhor Presidente abriu o espaço para o Grande Expediente, oportunidade

-:11 que inscreveram-se e usaram a palavra os Senhores Vereadores João Viana,
.laria de Lourdes Freire, Francisco Hilário, Garibalde Guerreiro, Francisca das
-:iagas 

Moreira e Francisco Massoloni, antes, por solicitação e cumprindo o ar1. 141

r Regimento lnterno, o Senhor Presidente concedeu a palavra:a) ao Senhor

-rirrundo Moreira de Ahneida, Sec. Mun. de Esporle e Juventude, para uma
:,.Dlanação sobre o evento Jogos Aberlos do Interior, a se realizar nesta Cidade; b) à
' :. Ecleide Maria Maia de Lirna, Articuladora do Selo Unicef, que falou sobre a
:todologia a ser aplicada para a inscrição do Município no Selo LNICEF; c) ao

:::hor José Marcondes Moreira, Vice-Prefeito deste Município, que tratou sobre o
- projetos de interesse deste Município, cadastrados no Programa "Projeto Sào

,:", do Governo do Estado e a renegociação das dívidas agrícolas e o Seguro-
:'a. Na sequência, o Senhor Presidente informou que teria início a Ordem do Dia.

'' seguida solicitou do Ver. Francisco Massolor.ri da Silva, 1 
o Vice-Presidente,

' ::der a leitura do edital de publicação cla Orden.r do Dia, constando:
primeira) discussâo e votação do Proj. de Lei no 00,+/2010 oriundo do Poder

i:Lrtivo Municipal, que estabelece estratégias na luta pela erradicaçào e

iração do mosquito aedes aegypti no Município e dá outras providências;
:rirneira) discussão e votação do Proj. de Lei n' 005/20 l0 oriundo do Poder

: - .rtivo Municipal, que autoriza o Prefeito Mur-ricipal a efetuar a pet'muta de

r'i pertencente ao Município de Tabuleiro do Norle por terreno, para Íins que

-,.-. Antes de abrir a discussão sobre as rnatérias, o Senhor Presidente informou
!:nhores Vereadores Garibalde Guerreiro e Rafael Ban'os. rnembros da

.-:ào de Legislação, Justiça e Cidadania, que votaratn contrário as conclusões
- ...'.tor da referida Con.rissão, no parecer em razão do Proj. de Lei no 005/201 0,

. ',,ra da autorização ao Prefeito Municipal para permuta de imóvel, que os

s deverâo apresentar justificativa para os seus votos contrários, visto que o
' Jonsta como voto vencido, deixando de prevalecer as conclusões do seu

,:r'. collr isto, as justificativas dos Vereadores Garibalde Guerreiro e Rafael
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Barros serâo apresentadas ao Plenário, substituindo o parecer do relator. Diante desta

situação, o Senhor Presidente retirou da pauta da Ordem do Dia, o item "b", que trata
do Proj. de Lei no 00512010. A seguir, cumprindo o que estabelece o § 1o, do art.

156, do Regimento Interno, o Senhor Presidente solicitou da 1'. Secretiária, Ver.
Lindalva Linhares, efetuar a verificação de quorum, sendo informado que estavam
presentes em Plenário, os Vereadores Rafael Barros, Garibalde Guerreiro, Francisco
Hilário, João Viana, Maria de Lourdes Maia, Naurides Gadelha, Francisco Massoloni
e Lindalva Linhares. Dando seqüência, o Senhor Presidente concedeu a palavra para
os debates aos Senhores Vereadores. Encerradas as discussões, o Senhor Presidente
colocou em votação, em lu discussão, o Proj. de Lei no 00412010 oriundo do Poder
Executivo Municipal, que estabelece estratégias na luta pela erradicação e

proliferação do mosquito aedes aegypti no Município e dá outras providências, sendo

aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor
Presidente abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, na
forma do arí. 144, do Regimento Intemo, inscrevendo-se e usando a palavra os Ver.
Francisco Massoloni e Maria de Lourdes Freire. Nada mais havendo a lratar, o
Seúor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,

ou a presente Sess . E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta

ISCUSSaO Val aSSlna pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes.
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